

OBČANSKÝ
INFORMAČNÍ
ZPRAVODAJ



LEDEN
2012

HRABOVSKÉ LISTY

také na <http://www.ostrava-hrabova.cz>

SLOVO STAROSTY K LETOŠNÍMU ROKU

Vážení spoluobčané, vstupujeme do nového roku 2012, do roku s řadou změn a novinek celostátního charakteru navazujících na vývoj v roce minulém, doprovázený tezemi o nezbytnosti reformy, nutnosti šetřit, efektivněji využívat či hledat nové zdroje. Jak je v demokratické společnosti běžné, byli jsme a budeme svědky parlamentních diskusí, mediálních střetů, názorových různic, atd. týkajících se závažných témat naší přítomnosti a budoucnosti. Není však cílem následujících řádků rozvádět co je a naopak co není ve vyspělé demokracii běžné, byť co se týče toho druhého, byli jsme loni obohaceni skutečně o mnohé, např. slovní obrat „odklonit od majetku“, a jistě bychom výrazněji ušetřili důslednějším „odkloňováním“ oněch „neběžností“. Navíc nedávné úmrtí Václava Havla spontánně vyvolalo řadu podnětných úvah o stavu společnosti a hodnocení nejen roku minulého. Standartně se tedy

poohlédnu za rokem 2011 v Hrabové, pochopitelně vnímavosti na rok 2012.

Nejvýraznější akcí loňského roku byl chodník a cyklostezka podél ulice Mostní, která by nemohla být realizována bez milionových injekcí z vyšších rozpočtů, konkrétně EU a dotace statutárního města Ostrava. V letošním roce soustředíme maximální úsilí na vytvoření podmínek pro realizace stavby Proloužená Mostní, komunikace, která by měla spojit ulice Paskovskou a Místeckou, přičemž její součástí je navazující chodník a cyklostezka. Rovněž mimo rozpočet městského obvodu se podařilo získat nemalé finanční prostředky na opravu koryta potoka Zlý na Šídlovci a po složité přípravě ji ještě do konce roku 2011 realizovat. Statutární město Ostrava také uvolnilo téměř čtvrt milionu korun na zpracování investičního záměru na dobudování cyklostezky u Hrabovského jezu s parkovištěm a odpočívkami. Díky štědrému sponzorství firmy CTP byla zrekonstruována komunikace Na Zvoničce, přístupová cesta k našemu kostelu, významné kulturní památce, symbolu Hrabové a její samosprávy. Částku milion tři sta tisíc korun získala za nemalého úsilí naše základní škola v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (nákup interaktivních tabulí, počítačů, příslušenství, apod.). Na další

modernizaci výuky a zkvalitnění sportovní činnosti byly účelově určeny sponzorské dary firem Sungwoo Hitech s.r.o. a ArcelorMittal Ostrava. V rámci rozpočtu městského obvodu na rok 2011 a zapojení přebytku hospodaření roku 2010 a minulých let byla financována výstavba chodníku podél ulice Krmelínská, oprava chodníku na jižním konci od Fotolabu po ulici Kolumbovu a propustky Na Janošku a Na Hurtě, rozsáhlá oprava kulturního střediska, nezbytná oprava atletické dráhy ve sportovním areálu základní školy, modernizace a opravy bytového fondu, projektové dokumentace... nelze opomenout ani podporu sportovních, kulturních a společenských aktivit, které by však nemohly být realizovány bez obětavé práce desítek organizátorů. Zaběhnuté i nové akce, které jsou pro jejich účastníky malými „svátky“ a mnohdy reprezentují Hrabovou v nadregionálním měřítku, budeme podporovat nadále.

Vážení spoluobčané, máme na co navazovat a v rámci schváleného kapitálového rozpočtu na rok 2012 budou provedeny mimo jiné tyto akce:

- výstavba chodníku od autobusové zastávky Hrabová-Státek po ul. Slínová
 - stavební úpravy autobusové smyčky u školy, včetně přejezdu pro cyklisty přes ul. Paskovská
 - výstavba parkovacích míst na ul. Šrobárova
 - rozšíření zahrady mateřské školy na ul. V. Huga
 - rekonstrukce domu zahrádkářů, „trafačky“ / je majetkem městského obvodu/
 - výstavba chodníčků na hřbitově v umovém háji
- Předpokládáme, že navýšení rozpočtu o výsledek hospodaření roku 2011 bude použito především na opravy chodníků a komunikací.
- Vážení spoluobčané, vrátím se ještě ke třem událostem závěru loňského roku. Tou první je rozhodnutí ministerstva dopravy

- Zastupitelstvo se sešlo dne 14.12.2011, projednalo a schválilo
- návrh rozpočtu městského obvodu Hrabová na rok 2012 ve výši 25 485 tis.Kč jako vyrovnaný
 - rozpočtový výhled Hrabové na léta 2013–2015
 - úpravu rozpočtu roku 2011 k31.12.2011
 - rozhodlo o uzavření dohody s nájmcem bytu o splátkovém kalendáři na úhradu dlužného nájemného a služeb v domě na ul. Příborské

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA

- vzalo na vědomí informaci o činnosti RADY mezi 7. a 8. jednáním zastupitelstva

ROZPOČET HRABOVÉ 2012

Celkové zdroje	25 485 tis.Kč
v tom: daňové příjmy	8 560
nedaňové příjmy	2 768
dotace a převody	14 797
konsolidace	-640
Bytové hospodářství	9 201

Celkové výdaje	25 485
v tom: běžné výdaje	20 790
kapitálové výdaje	5 336
konsolidace	-640
Bytové hospodářství	7 924

Rozpočet Hrabové byl sestaven jako vyrovnaný, a to podle vývoje příjmů v roce 2011 a předpokladu vývoje roku 2012.

K nejvýznamnějším položkám příjmů rozpočtu patří daň z nemovitosti, neinvestiční transfery ze státního rozpočtu a neúčelová investiční dotace z rozpočtu města Ostravy, letos nižší než v roce minulém. Pro srovnání schválený rozpočet v roce 2011 činil 26.326 tis.Kč. Předpokládáme, že rozpočet na rok 2012 bude navýšen o výsledek hospodaření roku 2011.

Mgr. Rostislav Nad

o zrušení zpoplatnění úseku ulice Místecké k odbočce do průmyslové zóny Hrabová a zpět, čili do úrovně Makra po nadjezd Nebeského. Toto rozhodnutí vítáme, protože zkvalitňuje přístup do průmyslové zóny, nicméně neřeší dopravní problémy Hrabové způsobené zpoplatněním této rychlostní komunikace, m.j. již na katastrálním území statutárního města Ostravy, v důsledku čehož došlo na ul. Paskovská k neúměrnému navýšení osobní dopravy.

POKRAČOVÁNÍ NA STR. 2

OSTRAVA!!!

DĚTSKÝ KARNEVAL S HOPSALÍNEM

Zveme děti i rodiče

na karneval s Hopsalínem, který se koná dne **12.2.2012** od **15 hod.** v prostorách restaurace **U Lípy**.

NAŠE POZVÁNKA NA PLES

Městský obvod Hrabová Vás srdečně zve na

X. SPOLEČENSKÝ PLES

Bude se konat dne **10. února 2012 od 19 hodin** v **Kulturním středisku K-trio Hrabůvka**.

Prodej vstupenek v ceně 200Kč na tuto společenskou událost bude na úřadě od **1.2.2012** u Ing. Ziobrové, tel. 599 420 117.

Těšíme se na vaši účast!!!

Úřad městského obvodu Hrabová



VŠEM, KTERÍ PŘÍSPĚLI, PATŘÍ NAŠE PODĚKOVÁNÍ

V rámci Ostravy probíhala třikrátová sbírka v době mezi 1.- 14.lednem, Zúčastnily se Charita Ostrava a Charita sv. Alexandra. Výtěžek sbírky bude využit zejména:

- na podporu osob bez přístřeší v charitním domě sv.Benedikta Labre a v azylovém domě bl.Matky Terezy
- na podporu matek s dětmi v azylovém domě sv.Zdislavy
- na podporu lidí v závěrečném stadiu života
- na podporu seniorů středisek Tereza a Klára
- na přímou humanitární pomoc
- na přímou pomoc osobám a rodinám ohroženým sociálním vyloučením
- na rozvoj chráněných dílen

■ na rozvoj chráněného bydlení a podporu sociálních služeb.

V Hrabové KDU ČSL a další dobrovolní organizátoři letošní Třikrátové sbírky děkují dětem i dospělým a všem aktérům za čas a úsilí věnované této akci. V letošním příznivém počasí potěšili koledníci svým zpěvem a pozorností opět naše spoluobčany.

Zejména seniori mívají z návštěv těchto hlídek radost, a ze svých skromných prostředků rádi přispívají na jiné, ještě potřebnější.

Výsledek sbírky po sečtení obsahu všech pokladniček činí za Hrabovou 54.554,- Kč.

Děkujeme!

Kateřina Zieglerová
Ing. Věra Chlupatá



OD LEDNA NOVĚ I V SOCIÁLNÍCH DÁVKÁCH

Od ledna 2012 sociální reforma mění vyřizování a vyplácení sociálních dávek, které dosud vyplácely městské obvody. Přijímání žádostí, rozhodování o dávkách a jejich výplatu, včetně kontroly využití bude nově provádět Úřad práce ČR, krajská pobočka v Ostravě, na referátech nepojistných sociálních dávek pouze prostřednictvím tří kontaktních míst.

Dávky pomoci v hmotné nouzi, tj. příspěvek na živobytí, doplatek na bydlení a mimořádná okamžitá pomoc budou občané Hrabové vyřizovat na kontaktním místě Ostrava-Jih, Na Obvodu 41 (nynější kontaktní místo Úřadu práce u Vítkovických staveb)

Dávky pro osoby ze zdravotním postižením, tj.na mobilitu ve výši 400Kč a příspěvek na kompenzační pomůcky

budou pro všechny občany na jediném kontaktním místě, tj. Ostrava-Centrum, Husova 7. Průkazy TP, ZTP a ZT/P zůstávají v platnosti po dobu vyznačenou v průkazce, nejdéle do 31.12.2015.

Příspěvky na péči budou pro všechny občany (žádosti, zpracování a vydání) soustředěny na jednom kontaktním místě Ostrava - Centrum, Husova 7.

Změna v poskytování příspěvku na péči (zvýšení u dětí v II.stupni závislosti) bude provedena automaticky, není třeba o ni žádat. Ministerstvo zabezpečilo distribuci informačních letáků. Rovněž spustilo nový web <http://sociálníreforma.mpsv.cz>, kde lze najít informace o připravovaných změnách, nebo tel. 844844803 (cena v pevné síti 1,53Kč/min. v mobilní síti 4,50Kč/min).

Městský úřad Hrabová bude od ledna zajišťovat pouze terénní sociální práci, např. informace o možnostech výběru soc.služeb či administrativní pomoc při vyplňování nebo kontrole žádostí o různé typy dávek. Povinností sociálních pracovníků bude také osoby v nepříznivé sociální situaci aktivně vyhledávat, informovat je o možnostech řešení jejich situace a za tímto účelem s nimi spolupracovat.

-jk-

SLOVO STAROSTY K LETOŠNÍMU ROKU

DOKONČENÍ ZE STR. 1

Ve spolupráci s městem a krajem budeme nadále usilovat o nápravu. Takto jsem také hodnotil toto rozhodnutí v rozhovoru pro českou televizi před vánočními svátky.

Druhou událost, kterou nelze podceňovat, byly mediální zprávy o možnostech slučování městských obvodů v rámci úsporných opatření. Z úst náměstka primátora pana ing. Tomáše Petříka mimo jiné zaznělo: „Uvažujeme o počtu čtyř až šesti obvodů, tak, jak se to z hlediska rozdělení města nabízí. Takže jako spádové městské části s radnicemi by byly určité Jih, Poruba, Moravská Ostrava a Slezská Ostrava. Jestli by měly být ještě nějaké další, je otázka“. Je jasné, že i Ostrava musí konkrétně naplnit obsah slov úspora, přehodnocení, efektivita, umění vyjít s méně peněží. Stačí se podívat na městský rozpočet, koneckonců i městským obvodům byla snížena dotace. Zároveň jsme však přesvědčeni, že Hrabová patří k obvodům s tak výraznými specifiky, že snad není ani možné vážně uvažovat o jeho zrušení, přičlenění či sloučení s jiným samosprávným celkem. Toto přesvědčení sdílí drtivá většina zastupitelstva, jak vyplývá z posledního loňského zasedání, které jsem prezentoval při následných jednáních. Nevěřím, že toto je cesta k faktickým, nikoliv jen

zdánlivým úsporám, nevěřím tvrzení „nezávislých“ ekonomů o její výhodnosti, pro Hrabovou by byla krokem zpět. My také „Hrabovou nedáme“.

A do třetice. Vlnu kritiky vyvolaly nové jízdní řády MHD. O změnách v městské hromadné dopravě od 1.12.2011 informoval v listopadových Hrabovských listech místostarosta ing. Jan Dvořák, zároveň jednatelem společnosti Koordinátor ODIS s.r.o., která změny připravovala. Jak zaznělo v médiích, společnost všechny podněty vyhodnotí / nejen ty z Hrabové/. Naše rada se podněty

občanů již zabývala a uložila komisi výstavby, dopravy a ekologie předložit návrh stanoviska k platným jízdním řádům, se kterým budeme dále pracovat a rozhodně budeme nově jízdní řády připomínkovat a trvat na úpravách. Vážení spoluobčané, závěrem dovoluji, abych Vám do nového roku popřál hlavně pevné zdraví, štěstí, životní optimismus a pohodu, úspěchy a v neposlední řadě hodně zdánlivě malých lidských radostí, které ke spokojenému životu neodmyslitelně patří.

Mgr. Rostislav Nad', starosta

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTSKÉHO OBVODU

Na svých jednáních v listopadu a prosinci 2011 se RADA zabývala celkem 54 předloženými materiály a mimo jiné **rozhodla**:

- o záměru pronajmout nebytové prostory v domě na Obchodní 595/6 za účelem provozování restaurace
- o zadání zakázky na modernizaci bytu č.5 na V.Huga 464/10
- o vyřazení nepotřebného a opotřebovaného majetku z účetní evidence dle návrhu inventarizační komise úřadu
- o opravě místního rozhlasu na ul.Příborská

- o uzavření pojistné smlouvy na pojištění majetku (pojištění živelní) a pojištění odcizení věcí krádeží, vloupáním nebo loupeží

Rada projednala

- záznam o kontrole pietních míst v k.ú. Hrabová
- projektovou dokumentaci pro územní řízení o umístění stavby „Technická infrastruktura oblasti Lužná-Závadova
- záměr stavby „Inženýrské sítě a komunikace pro výstavbu rodinných domů“ na

pozemcích č.1988/1, 1988/2, 1989/1, 2008/4 a 1982 ul. Na Farském

- oznámení odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Moravskoslezského kraje o zahájení zjišťovacího řízení k záměru „Nádrž flotačních hlušin Pilík 3, k posouzení vlivu záměru na životní prostředí dle předloženého návrhu s doplněním
- uplatnění nároku na odpočet DPH u pořízeného majetku „Kanalizace Šrobárova 2,4,6“.

-str-

STRUČNĚ K VÝMĚNĚ STARÝCH KOTLŮ

Moravskoslezský kraj a Ministerstvo životního prostředí vyhlásily společný program na podporu výměny stávajících ručně plněných kotlů na tuhá paliva za nové nízkoemisní automatické kotle na uhlí nebo uhlí a biomasu. Cílem je snížení znečištění ovzduší z malých spalovacích zdrojů.

Žadatelem o dotaci je vlastník resp. spoluvlastník nemovitosti užívané k bydlení. Může to být pouze fyzická osoba způsobilá k právním úkonům, a to za předpokladu, že podpora nebude použita za účelem podnikání.

Dotace je v maximální výši 60.000 Kč a bude poskytnuta na základě trojstranné smlouvy mezi příjemcem, Moravskoslezským krajem a Státním fondem životního prostředí ČR. Žadatel umožní poskytovateli kontrolu instalace nového kotle a zaváže se, že umožní poskytovateli dotace kontrolu provozu nového kotle po dobu 15 let od pořízení.

Kontaktní osoba pro tento program je Ing. Simona Šebestová, tel. 595 622 690, email: simona.sebestova@kr-moravskoslezsky.cz

ZVEME VÁS!

Přednáška „Jak jezdil Komárek do Hrabové“ se setkala s nevídaným ohlasem zájemců. V jejím průběhu se řada z nich, především pamětníků, aktivně zapojila do diskuse a s obdivuhodnými znalostmi.

Vyzýváme občany, kteří jsou ochotni zapůjčit fotodokumentaci, příp. jiné zajímavé materiály ke „Komárkovi“ za účelem výroby pamětního „tabla“, aby se dostavili na podatelnu ÚMOB Hrabová.

Zároveň srdečně zveme na přednášku Miroslava Lyska „Dřevěné kostely a kaple Beskyd a Pobeskyd“ (opomenut nebude samozřejmě ani ten náš), která se uskuteční 21.2.2012 v 16 hodin v zasedací místnosti ÚMOB Hrabová.

Mgr. Rostislav Nadř, starosta

ŽIVOTNÍ A EXISTENČNÍ MINIMUM OD LEDNA 2012

Životní minimum je minimální společensky uznaná hranice peněžních příjmů k zajištění výživy a ostatních základních osobních potřeb.

Existenční minimum je minimální hranicí peněžních příjmů, která se považuje za nezbytnou k zajištění výživy a ostatních základních osobních potřeb na úrovni umožňující přežití. Tento institut byl vedle životního minima zaveden z důvodu větší motivace pro dospělé osoby v hmotné nouzi. Existenční minimum nelze použít u nezaopatřeného dítěte, u poživatele starobního důchodu, u osoby invalidní ve třetím stupni a u osoby starší 68 let.

Poradna při finanční tísni, o.p.s., Vítkovická 1 (budova ÚAN), 70200

<http://www.financnitisen.cz/kdojsme.php>

Jsmo obecně prospěšná společnost, pomocníkem a rádcem spotřebitelům, kteří se ocitli ve finanční tísni.

Poskytujeme bezplatné rady a konzultace zadluženým a předluženým občanům. Naši specializací je bezplatné zpracování návrhu na oddlužení – osobního bankrotu.

Poradna:
po-pá 8,00-18,00
Tel.: 595532740
e-mail: poradna@financnitisen.cz

Životní a existenční minimum je upraveno zákonem č. 110/2006 Sb. Částky životního a existenčního minima platné od 1.1.2012 jsou stanoveny nařízením vlády č. 409/2011 Sb.

Hlavní využití životního a existenčního minima je v zákoně č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi.

Životní a existenční minimum je využíváno také v zákoně 117/1995 Sb. o státní sociální podpoře při zjišťování nároku na dávky, které zabezpečují adresnou pomoc rodinám s dětmi ve stanovených sociálních situacích (zejména u předávku na dítě a porodného). V případě dávek péčovské péče tvoří i základ pro výpočet jejich výše.

Náklady na bydlení
Životní ani existenční minimum nezahrnují nezbytné náklady na bydlení. Ochrana a pomoc v oblasti bydlení je řešena v rámci systému státní sociální podpory poskytovaním příspěvku na bydlení a v systému pomoci v hmotné nouzi doplatkem na bydlení.

Částky životního minima v Kč za měsíc

• pro jednotlivce	3 410
• pro první osobu v domácnosti	3 140
• pro druhou a další osobu, která není nezaopatřeným dítětem	2 830
• pro nezaopatřené dítě ve věku	
- do 6 let	1 740
- 6 – 15 let	2 140
- 15 – 26 let (nezaopatřené)	2 450

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY "KLUBÍČKO"

Zápis nových dětí pro následující školní rok 2012/2013 proběhne v úterý 27. 3. 2012 od 9:00 do 15:00 hodin v budově na ulici Příborská 28.

Zároveň v tento den zveme všechny rodiče na "Den otevřených dveří", který se uskuteční na obou budovách (příborská 28, V. Huga 20) mateřské školy v době od 9:00 do 15:00 hodin.

Těšíme se na Vás a Vaše děti.

Bc. Alica Strnišková

OMEZENÍ VE SVINOVĚ!

V polovině ledna začala rozsáhlá rekonstrukce tzv. Svinovských mostů, významného dopravního uzlu, kde denně projede 30.000 vozidel a který je hlavní přestupní zastávkou MHD při přechodu k železniční stanici Ostrava-Svinov.

Pro rozsah stavebních prací budou zavedena významná dopravní omezení, která se dotknou všech, kteří zde projíždějí.

Dopravní omezení začnou 14. ledna a potrvají do jara

roku 2013. Přípravovány jsou dopravní uzávěry v této oblasti, které omezí individuální automobilovou dopravu a časově prodlouží cestování prostředky MHD. Počítá se také s přeložením zastávek MHD v této lokalitě.

Veškeré informace jsou od 20. prosince 2011 dostupné na stránkách statutárního města Ostravy na adrese www.ostrava.cz popř. na stránkách Dopravního podniku Ostrava www.dpo.cz.

Bc. Aleš Boháč, náměstek primátora

Životní minimum je součtem všech částek životního minima jednotlivých členů domácnosti.

Částka existenčního minima v Kč za měsíc

existenční minimum 2 200

Společně posuzované osoby

- rodiče a nezletilé nezaopatřené děti
- manželé nebo registrovaní partneři
- rodiče a děti nezletilé zaopatřené nebo zletilé pokud

tyto děti s rodiči užívají byt a nejsou posuzovány s jinými osobami

- jiné osoby společně užívající byt, pokud písemně neprohlásí, že spolu trvale nežijí a společně neuhrazují náklady na své potřeby.
- Společně posuzovanými osobami jsou i osoby, které se přechodně, z důvodu soustavné přípravy na budoucí povolání, zdravotních nebo pracovních (vč. dobrovolnické služby), zdržují mimo byt.

TECHNIKA NÁS BAVÍ

Na podzim se skupiny žáků 7. B a 8. B zúčastnily krajské soutěže v rámci projektu agentury Region4Tech, která se snaží žákům základních škol přiblížit a usnadnit výběr budoucího povolání zábavnými formami. Cílem této soutěže bylo postavit z dodaných materiálů a nářadí jakoukoliv námi zvolenou budovu. Mohli jsme postavit maketu nějaké stavby nebo jsme si ji mohli sami navrhnout. Žáci 7. B se rozhodli pro vytvoření vlastní "Vesnické roubenky", která se jim moc povedla.

Žáci 8. B se rozhodli pro vytvoření makety „kostelíku sv. Kateřiny“, který je bezpochyby nejslavnější budovou v naší obci. I tahle stavba se velice podařila. Nakonec si vyhlásovatelé výrobky

odvezli, ohodnotili, vybrali vítěze a vystavili ve dnech 2. - 3. prosince na výstavě Učeň, Středoškolák, Vysokoškolák na výstavišti Černá louka.

Bohužel naše stavby nebyly vybrány odbornou komisí mezi nejlepší, avšak následovalo internetové hlasování, kde právě náš kostelík vyhrál. Vítězný kolektiv byl odměněn věcnými cenami. Soutěž bude pokračovat i v příštím roce. Všem žákům i třídním učitelům děkujeme za reprezentaci a vítězům gratulujeme.

Fotky z výroby si můžete prohlédnout na www.zshrabova.cz nebo se přijít podívat na modely přímo k nám do školy.

Tomáš Vojkůvka (8. B)
Mgr. Vladimíra Holušová - vých.
poradce

SILVESTROVSKÝ BĚH SE VELICE VYDAŘIL

Dne 31.12.2011 se uskutečnil již 23. ročník Silvestrovského běhu Hrabovou. Na startu sešlo 127 závodníků a závodnic z celé České republiky, a také i z Polska a Belgie.

Počasí bylo běžecky velmi příhodné, povrch mokrý bez sněhu. Každý účastník závodu obdržel krásnou medaili, kterou vyrobili žáci naší ZŠ Paskovská.

V hlavní kategorii A mužů do 39 let doběhl jako první do cíle Radek Karnufek z týmu AK Kroměříž časem 31:00 před Martinem Věžníkem z HI Sportu (31:10) a Milanem Hrazděrou

(31:46) z Moravské Slavie Brno.

Kategorii B do 49 let vyhrál Marek Škapa (33:18) z X-Air Ostrava, na druhém místě skončil Roman Baláz z BALAZ Extreme Team Ostrava, pro třetí místo doběhl Daniel Šindelek z Frydku-Místku (34:35).

Zlatou v kategorii do 59 let získal Ondřej Němec(35:34) z klubu ASICS Kroměříž, druhý skončil loňský vítěz Roman Slowioczek z MK Seitl, třetí byl Vavřínek Fojčík z Těrlicka.

V kategorii nad 60 let byl nejlepší opět Petr Čížmár z SKP Nový Jičín, druhé místo obsadil Jiří Strakoš a třetí byl Alfons Výtisk.

V dámské kategorii do 35 let zvítězila Petra Pastorová z MK Seitl Ostrava časem 34:46 před Dianou Mezulianíkovou z Plzně (36:20) a Hanou Slavíkovou(36:21) z SSK VÍTKOVICE.

Ve starší kategorii žen nad 35 let zvítězila Lenka Hájková z Fryčovic časem 43:40 před Danuší Škrdovou (43:48) a Lenkou Wagnerovou (47:59) - obě z MK Seitl Ostrava.

Dívky a chlapci absolvovali poloviční trať.

Z chlapců roč. 1999 a mladší byl nejlepším závodníkem Patrik Pastor, který doběhl před Radimem Jadrníčkem a Davidem Pastorem, z děvčat této nejmladší kategorie byla nejrychlejší Klára Holzeplová před Lenkou Švidrnochovou a Marií Hrubou.

V kategorii mládeže roč. 1995-1998 byl z chlapců nejlepší Ondřej Suchan před Martinem Krentošem a Davidem Tichopádem. Z děvčat této kategorie byla nejrychlejší Jana Vývodová před Danielou Hájkovou.

Nejstarším závodníkem byl 76 letý Jaromír Volný z HO VÍTKOVICE, který doběhl do cíle skrásným časem 54:26.

K dobré domácí atmosféře přispělo příjemné posezení

v klubovně Sokolu Hrabová u pana Vladimíra Sumary, který obětavě se svou rodinou zajišťuje občerstvení závodníkům a všem hostům.

Poděkování je třeba vyslovit řediteli závodu Ing. Radouši Holušovi i kolektivu rozhodčích ze společnosti VÍTKOVICE TESTING CENTER, s.r.o.

Měření rychlosti

Na základě stížnosti občanů na překračování rychlosti vozidel bylo provedeno kontrolní měření v ulici U Kotelny ve směru k ulici Šídlovecké

dne 19.12.2011	prům. rychlost
7:00-9:00	36,4 km/hod
dne 19.12.2011	
14:00-16:00	33,7 km/hod.
dne 20.12.2011	
7:00-9:00	26,5 km/hod.
dne 20.12.2011	
14:00-16:00	33,9 km/hod.

MIKULÁŠSKÁ

V sále hasičské zbrojnice se sešly v neděli 4.12.2011 nejen děti, ale i jejich rodinní příslušníci, známí a příznivci k posezení při Mikulášské besídce. Děkujeme za podporu mladým hasičům a za realizaci pořadatelům z řad vedoucích oddílů dětí a samozřejmě Sv. Mikuláši s čerty a andělem.

Věra Kročková

CALATA OPĚT BODOVALA

Adventní koncert se uskutečnil v zaplněném kostelíku sv. Kateřiny dne 18.12.2011. Historicky veselé a zajímavý program přednesla skupina Calata. Vystoupení se všem líbilo a přispělo k příjemné předvánoční atmosféře. Zlatou neděli zpestřila návštěvníkům také nabídka občerstvení před kostelem.



Foto: (Něžná pětičlenná historické hudební skupiny)



SPOLEČENSKÁ KRONIKA NAŠI JUBILANTI

Blahopřejeme našim spoluobčanům narozeným v lednu a únoru, kteří si připomínají svá důležitá životní výročí (a souhlasili se zveřejněním).

Jsou to:

paní Jarmila Křibková
pan Oldřich Janša
paní Ludmila Harabišová
pan Josef Vašíček
paní Zdeňka Romanová
pan Miroslav Schenk

paní Josefa Faicová
paní Jindřiška Lýsková
paní Sylva Kaluzová
pan Bohumil Rundt
pan Josef Chlupatý

Vážený jubilanti,
do dalších mnoha let
ve zdraví a štěstí, vám
přejeme hodně dobré
nálady, pohody a klidu.

Úřad městského obvodu
Hrabová

KONCERT ZUŠ

Dne 20.12.2011 se konal v našem kostele sv. Kateřiny koncert ZUŠ Dr. Leoše Janáčka, Ostrava-Vítkovice. Pod vedením svých učitelů se zde představilo bezmála čtyřicet studentů. Nejmladší houslistka měla dokonce teprve pět let.

Předvánoční čas nám také zpříjemnily cimbálové skupiny Kordulka a Skřípoci pod vedením pana učitele Jiřího Machače.

Se stejně velkým ohlasem, jako varhanní skladby, nacvičené pod vedením paní učitelky Jany Slepíčkové, se setkal sbor paní učitelky Hany Kunové. Všem zúčastněným a především obětavým kantorům patří velký dík, stejně jako panu faráři Adriánu Wykretovi, za možnost využití

nádherně vyzdobeného prostoru našeho kostela, který okouzil všechny přítomné.

Věra Kročková

HRABOVSKÉ LISTY 1/2012

Informační zpravodaj, vydává Úřad a Zastupitelstvo městského obvodu Hrabová. Řídí redakční rada. Vydávání povoleno pod reg. č. MK ČRE 12775 Tisk: TISL, Paskovská 31, Ostrava - Hrabová. Vydáno v lednu 2012. ZDARMA!